

## ROZVOJ UDRŽITELNÉHO CESTOVNÍHO RUCHU JE ŠANCÍ NEJEN PRO KRÁSNOU LÍPU, ALE I CELÝ REGION

*Cestovní ruch představuje významnou součást globální ekonomiky. Podle Světové rady pro cestování a turistiku v roce 2024 přispěl k celosvětovému hrubému domácímu produktu částkou 11,1 bilionu USD, což odpovídá 10% globálního HDP. Příjmy České republiky z cestovního ruchu v posledních letech vykazovaly návrat na předcovidovou úroveň. Celkově dosáhly 292 miliard Kč, z toho 165 miliard Kč tvořil příjezdový cestovní ruch, tedy výdaje zahraničních turistů a 127 miliard Kč domácí cestovní ruch - výdaje tuzemských turistů.*

Na počátku devadesátých let u nás došlo k obrovské politické změně, následné privatizaci průmyslu a služeb při současném otevření trhu a nástupu globalizace, a v zásadě celosvětové konkurence. To pro město Krásná Lípa i region s bohatou textilní a strojírenskou výrobou znamenalo obrovský otřes, zavírání továren a zvyšující se sociálně ekonomický propad. Město, region i celý Ústecký kraj se staly strukturálně postiženým regionem s obrovskou nezaměstnaností (v té době v KL i 22 %!). Bylo zřejmé, že pro budoucnost bude potřeba najít nové ekonomické příležitosti.

Tehdy jsme se rozhodli využít naší unikátní polohy na pomezí chráněných krajinných oblastí Labské pískovce (později i NP České Švýcarsko) a Lužické hory. Navázali jsme na bohatou historickou turistickou tradici regionu se zachovalou přírodou a zajímavou turistickou



infrastrukturou. Otevření hranic a propojení se Saským Švýcarskem a Horní Lužicí tyto možnosti ještě rozšířilo. Začali jsme systematicky používat reklamní claim KRÁSNÁ LÍPA – CENTRUM ČESKÉHO ŠVÝCARSKA a pracovat na zrodu destinačního managementu. Spolužaložili jsme obecně prospěšnou společnost České Švýcarsko, která sídlí v našem Domě Českého Švýcarska, která se věnuje nejen propagaci regionu, ale i ekologické výchově, koordinaci turistické dopravy a podobně. V Destinačním fondu je dnes zapojeno více jak 100 subjektů, ubytovatelů, poskytovatelů různých



## Komunitní centrum

KOSTKA KRÁSNÁ LÍPA

**Osobní asistence  
domácí péče o seniory  
a osoby se sníženou soběstačností**

pokorna@komunitnicentrum.com  
telefon 770 125 693

**Odborné sociální poradenství  
Občansko-právní poradenství  
JUDr. Pražák  
Insolvence/oddlužení**

hanzlicek@komunitnicentrum.com  
telefon 777 925 302  
kamenarova@komunitnicentrum.com  
telefon 777 291 359

### Retrostipendia

lunakova@komunitnicentrum.com  
telefon 775 441 238

**Sociálně aktivizační služby  
pro rodiny s dětmi**

kucerova@komunitnicentrum.com  
telefon 774 974 583

### Terénní programy

jansova@komunitnicentrum.com  
telefon 777 036 828

**Nízkoprahové zařízení  
pro děti a mládež**

T-klub  
PO - SO 13:00 - 19:00  
Amari klub  
PO - PÁ 12:00 - 17:00  
galbava@komunitnicentrum.com  
telefon 775 708 087

### Klub Včelka

pro předškoláky od 3 do 6 let  
PO - PÁ 8:00 - 13:00  
hadravova@komunitnicentrum.com  
telefon 774 020 265

**Půjčovna kompenzačních pomůcek**

telefon 777 925 302

### Prádelna Količek

praní, žehlení, mandl  
monika.likarova@seznam.cz  
telefon 607 234 516

**www.komunitnicentrum.com**  
Masarykova 1094/4, 407 46 Krásná Lípa

služeb a obcí. Významně tuto aktivitu finančně podporuje i Ústecký kraj. Vybudovali jsem společně respektovanou značku České Švýcarsko – exkluzivní turistická destinace. Zároveň jsme jako město získali desítky, postupně stovky milionů dotačních prostředků na rozvoj turistické infrastruktury.

Dnes se dá říct, že sázka na rozvoj cestovního ruchu se vyplácí. Jen v našem městě evidujeme v současné době více jak 70 poskytovatelů ubytovacích služeb s více jak 900 lůžky v nabídce. Např. na ubytovací platformě Booking je možné se přesvědčit o často velmi vysoké nabízené kvalitě. Přímý příjem má měs-



to z poplatku za pobyt, který máme stanoven na 40 korun za osobu a den. V loňském roce byl tento příjem 1,5 mil. Kč. Je sice zřejmé, že tento poplatek není ubytovateli odváděn v odpovídající výši, protože nemáme k dispozici dostatečné zákonné kontrolní mechanismy. Tuto situaci by mohla změnit připravovaná elektronizace evidence ubytování, tzv. e-turista. I tak výběr v této výši znamená, že v loň-

ském roce bylo realizováno na našem území minimálně 37,5 tis. přespání. Při modelované průměrné ceně kolem 1.000,- Kč za noc pak přímý příjem ubytovatelů činil cca 38 mil. Kč. Reálně však byl významně vyšší. Přítomnost turistů v místě s sebou přináší i další příjmy v navázaných službách, jako je gastronomie, maloobchod, průvodcování, doprava, praní atd.



Zároveň vnímáme i negativa, jako je např. zatížení městské infrastruktury, odpadového hospodářství i rizika tzv. skanzenizace některých místních částí. Jsme aktivními členy Destinačního fondu Českého Švýcarska i DMO Lužické hory. V rámci těchto struktur sdílíme navzájem zkušenosti, způsoby řešení problémů nebo přípravu turistických produktů. Není naším zájmem masová turistika typu Hřensko, ale udržitelný cestovní ruch s vysokou kvalitou nabízených služeb a kvalitní turistické infrastruktury. Ve městě máme co nabídnout, ať již

hustou sítí turistických tras pěších i cyklistických, řadu zajímavých cílů, několik naučných stezek, expozici v Domě ČS nebo třeba Plšíkovu zahradu u Správy NP, sportovní areál i pestrou kulturně společenskou nabídku. Naše poloha uprostřed prstence turisticky atraktivních a přírodně zajímavých lokalit Českosaského Švýcarska, Lužických a Žitavských hor i Horní Lužice k tomu vytváří ideální podmínky.

J. Kolář,  
starosta města

## SVOZ



### TŘÍDĚNÉHO ODPADU (PYTLOVÝ SVOZ) VŽDY VE ČTVRTEK V LICHÉM TÝDNU

Nejbližší svoz tříděného odpadu se uskuteční: 10. 4., 24. 4., 8. 5.

Pytle na tříděný odpad si lze zdarma vyzvednout na TS Krásná Lípa, Pletařská 22/3. Do pytlů se třídí tyto odpady: papír a nápojové kartony, plasty, polystyren, sklo, kovy, baterie. Naplněné a zavázané pytle umísťujete na svozovou trasu nejpozději do 8:00 hodin v den svozu. Mapku svozu najdete na webu [www.krasnalipa.cz](http://www.krasnalipa.cz) v menu Úřad ► odpadové hospodářství. Podrobné informace získáte na MěÚ tel.: 412 354 833, nebo na TS města tel.: 412 354 848.

## KANCELÁŘ SENÁTORA ZA DĚČÍNSKO ZBYŇKA LINHARTA

### Adresa:

Varnsdorf, Generála Svobody 1905

### Úřední dny:

každé pondělí vždy od 14:00 do 16:30 hodin, jinak dle přítomnosti nebo po dohodě

### Asistent: Bc. Radim Burkoň,

tel.: 773 289 605, e-mail: [radim@burkon.cz](mailto:radim@burkon.cz),  
<https://www.facebook.com/linhart.krasnalipa>

## „PORADNA V KOSTCE“ - POMOC V TĚŽKÝCH CHVÍLÍCH“

Kostka Krásná Lípa již řadu let poskytuje cennou pomoc těm, kteří se ocitli v obtížné životní situaci. Poradna je určena klientům, kteří neumí své potíže řešit sami. Poradna poskytuje podporu, poradenství a pomoc při zajištění dokladů, ochraně práv, hospodaření, v péči o děti a rodinných záležitostech, v bydlení, hledání pracovního uplatnění a vzdělávání. Nejčastěji však poradci řeší dluhovou problematiku, exekuce, insolvence, rodinné vztahy a občansko-právní a majetkové spory. V loňském roce jsme podpořili téměř 80 osob z regionu.

Ve finanční oblasti, zejména při podávání návrhů na povolení oddlužení, poradna úzce spolupracuje s JUDr. Zbyňkem Pražákem. Proces oddlužení může být složitý, a proto je velmi důležité mít po boku odborníka, který klientům pomůže celým procesem projít. Za dobu působení poradny bylo podáno celkem 114 návrhů na povolení oddlužení jednotlivců a 9 návrhů na oddlužení manželských párů. Někteří již oddlužením úspěšně prošli a začali nový život bez dluhů.

## SVOZ



### KOMUNÁLNÍHO ODPADU (SKO)

#### Nálepky na sběrné nádobe (popelnici):

zelená – svoz každý týden;

žlutá – svoz 1x za 14 dní;

červená – od 1. 10. do 31. 3. svoz každý týden,  
od 1. 4. do 30. 9. svoz 1 x za 14 dní;

bílá – svoz každý týden pouze od 1. 10. do 31. 3.

#### Svozové dny (SKO):

úterý – Vlčí Hora, Zahrady, Kamenná Horka, Dlouhý Důl, Kyjov, Sněžná;

pátek – Krásná Lípa, Krásný Buk, Zátíší.

## NABÍDKA MAJITELŮM PSŮ



Město Krásná Lípa již delší dobu nabízí každému majiteli psa, který má u nás zaplacený místní poplatek, k bezplatnému odběru sáčky na psí exkrementy. V případě zájmu vám budou vydány v pokladně MěÚ nebo v kanceláři technických služeb v ulici Pletařská. Děkujeme všem majitelům pejsků za používání sáčků na psí exkrementy.



**Komunitní  
centrum**  
KOSTKA KRÁSNÁ LÍPA

V loňském roce se do týmu poradců začlenila i bývalá advokátka JUDr. Ivana Kamenářová. Jedná se o zkušenou právničku zejména v oblasti občanského práva. Je zárukou kvalifikované pomoci při řešení občansko-právních i mezilidských vztahů.

Sociální služba odborné sociální poradenství je poskytována díky finanční podpoře Ústeckého kraje, MPSV, obcí Rumburk, Krásná Lípa a Varnsdorf.

Díky široké škále oblastí, které poradna nabízí, mohou obyvatelé Krásné Lípy a dalších obcí Šluknovska využít komplexní podporu ve chvílích, kdy se ocitnou v těžké životní situaci. Jak všichni víme, lepší je řešení problémů moc neodkládat. Na konzultaci je dobré se předem telefonicky objednat na číslo 775 441 238

JUDr. Miloš Hanzlíček,  
Kostka Krásná Lípa, p. o.

## PODPORA RODINY

Válka na Ukrajině převrátila život naruby rodině se třemi dětmi. Ta čekala do poslední chvíle, než se rozhodla z rodného města odjet. Nevěděla kam, moc se bála. Bezpečné místo našla v České republice, v bývalém areálu nemocnice v Rumburku. Nebyla jediná, dočasný azyl zde našlo mnoho dalších lidí prchajících před válkou.

Paní V. byla aktivní a dobře spolupracovala s pracovníci Sociálně aktivizační služby, která pomáhá rodinám a jejich dětem v krizi. Ta za rodinou pravidelně docházela na ubytovnu. Paní V. se brzo zapojila do kurzů českého jazyka a účastnila se psychologických seminářů, které jí dle jejích slov, pomáhaly se s nastalou situací lépe vyrovnávat. Myslela však i na ostatní spolubydlící, kteří se adaptovali hůře a vždy jim poskytla pomocnou ruku, radu, útěchu.

S podporou sociální služby si našla práci, pro děti školu, lékaře, volnočasové aktivity, poradila si s legislativními pravidly pro lidi s dočasnou ochranou a v neposlední řadě se rozhodla získat samostatné bydlení. Nastala totiž doba, kdy rodina vyhodnotila, že je potřeba se z ubytovny odstěhovat. Nebylo to vůbec jednoduché, ale nevzdali to, a nakonec se našel nájemní byt. Počáteční náklady potřebné k přestěhování však byly pro rodinu finančně náročné, ale i s tím si organizace Kostka Krásná Lípa, p. o. uměla poradit. Podpořila ji z programu pro osoby s uprchlický příspěvkem na kauci, na poplatek realitní kanceláři a na elektřinu.

Pomoc této i dalším rodinám s dočasnou ochranou žijících v regionu je možná díky podpoře DSO Sever, MV ČR, UNHCR a Nadace EPCG. Děkujeme, díky jejich pomoci mohou rodiny s dětmi získat podporu v náročné situaci a postavit se znovu na vlastní nohy.

A jak se nyní daří rodině paní V.? V současné době je rodina plně soběstačná, těší se z miminka. Jejich přáním je, aby oni i další lidé mohli spokojeně žít v míru a nebát se zítřka.

Mgr. Renáta Kučerová,  
Kostka Krásná Lípa, p. o.

## OBČANSKO- PRÁVNÍ PORADNA JUDR. PRAŽÁKA V KOSTCE

Kostka již několik let spolupracuje s JUDr. Zbyňkem Pražákem. Ten poskytuje poradenské služby každé 1. a 3. pondělí v měsíci v komunitním centru v Krásné Lípě. Na konzultace je nutné se předem objednat telefonicky a jsou zdarma. Odbornou pomoc JUDr. Pražáka ocení zejména ti, kdo řeší občansko-právní spory nebo dluhy. V roce 2024 poskytl poradenství 17 osobám.

Kostka také s JUDr. Pražákem spolupracuje při podání návrhů na oddlužení klientů. Tato služba je zpoplatněna. Pomoc se vstupem do insolvence využilo v loňském roce 12 osob.

# SPOLEČNĚ ZA POZNÁNÍM



Interreg  
Česko – Polsko

Spolufinancováno  
Evropskou unií

EUROREGION  
nisa-krasna-lipa

## Název projektu: Společně za poznáním

Hlavní cíl projektu: prohloubení přeshraničních vazeb obyvatel a institucí česko-polského pohraničí

Aktivity:

exkurze do Krásné Lípy a okolí 7. 5. 2025  
exkurze do Lubaně a okolí 17. 4. 2025

Leadpartner: město Krásná Lípa

Projektpartner: Polskie Towarzystwo Schronisk Młodzieżowych

Celkové způsobilé výdaje: 3 239 EURO

V loňském roce požádalo město Krásná Lípa spolu s polským sdružením mládežnických ubytoven, Lužické pobočky Lubań (Polskie Towarzystwo Schronisk Młodzieżowych - TSM) o dotaci v rámci Fondu malých projektů, v programu Interreg Česko-Polsko 2021-2027 na projekt pod názvem Společně za poznáním. Euroregion Nisa projekt podpořil a projekt získá finanční podporu Evropské unie ve výši 80% celkových nákladů.

Projekt zprostředkovává vytváření vazeb mezi lidmi, podporuje výměnu zkušeností a možnosti spolupráce institucí a obyvatel přes hranice. Jde o zapojení 2 organizací při 2 společných exkurzích, které uskutečnime v měsících dubnu a květnu. Cílem je posílení vzájemné důvěry a společné identity obyvatel euroregionu a zprostředkování znalostí obyvatelům euroregionu a pochopení společné historie. Hlavním cílem projektu je propojit oba regiony, prohlubování přeshraničních vazeb obyvatel a institucí česko-polského pohraničí. Chceme rozvíjet spolupráci na obou stranách hranice zejména v oblasti turistiky.

Mgr. Lucie Švarcová  
tajemnice MěÚ, koordinátorka projektu

## NABÍDKA

Nabízíme k pronájmu  
plně vybavenou

# MASÁŽNÍ MÍSTNOST

za cenu 200 Kč/hod.

Více informací: tel. 608 522 871  
e-mail sportareal@krasnalipa.cz

Sportovní areál  
Českého Švýcarska  
Pražská 615/27  
407 46 Krásná Lípa

  
Sportovníareál  
ČESKÉHO ŠVÝCARSKA



## AKCE PRO VEŘEJNOST NA SPORTOVNÍM AREÁLU

Sportovní areál celoročně využívají spolky ve městě, široká veřejnost, naše škola, školky i družina k různým aktivitám.

I sportovní areál si pro vás připravil akce, na které se již nyní můžete těšit:

březen	Saunování dětí z naší MŠ a ZŠ
leden – prosinec	Sportování dětí z MŠ
duben	Velikonoční turnaj ve stolním tenisu
červenec/ srpen	Turnaj v minigolfu
červenec / srpen	Turnaj v tenisu
prosinec	Saunování s ceremoniály
prosinec	Vánoční turnaj ve stolním tenisu

  
Sportovníareál  
ČESKÉHO ŠVÝCARSKA

## MASOPUSTNÍ OBCHŮZKA

Děti ze Včelky se v maskách zvířátek a s hudebními nástroji vydaly na masopustní obchůzku městem, aby zapívaly a zatančily na šesti zastaveních. Během dopoledne svým zpíváním a tančením udělaly radost na radnici, v domech se sociální službou, v Cukrárně u Moniky, v lékárně a v čokoládovně Mana. I přes nepřízeň počasí si dopoledne všichni užili. Děkujeme všem za přijetí a bohatou výslužku.

Dagmar Hadravová,  
Kostka Krásná Lípa, p. o.



## PRVNÍ MIMINKO ROKU 2025 V KRÁSNÉ LÍPĚ

Prvním letošním miminkem v Krásné Lípě je Stella Švarcová. Malé Stellince a její rodině přejeme hodně zdraví, štěstí a mnoho krásných společných chvil.



## SPOLEČNÉ ZÁŽITKY

Město Krásná Lípa a obec Großschönau v loňském roce připravili žádost o dotaci na projekt Společné zážitky v rámci Fondu malých projektů SN-CZ v programu Interreg Česko-Sasko 2021-2027. Euroregion Nisa projekt podpořil a projekt získá finanční podporu Evropské unie ve výši 80% celkových nákladů.

Hlavním cílem projektu je propojit oba regiony, prohlubování přeshraničních vazeb obyvatel a institucí česko-německého pohraničí. Toho chceme docílit aktivitami, které budou zaměřeny na vzájemnou spolupráci a poznávání přeshraničního regionu. Česko-

saské Švýcarsko je návštěvníkům známe, často je opomíjená část Lužických, Žitavských hor a Horní Lužice. V rámci projektu tedy zorganizujeme dvě společné poznávací exkurze vedoucí k vzájemnému poznání, důvěře, rozšíření a posílení přátelství a přispějí tak k soudržnosti přeshraničního regionu. Téma vyplynulo z potřeby obou partnerů.

V březnu proběhne exkurze po Krásné Lípě a okolí a v květnu v Großschönau a okolí.

Mgr. Lucie Švarcová  
tajemnice MěÚ, koordinátorka projektu





Sachsen - Tschechien | Česko - Sasko

Kofinanciert von der Europäischen Union  
Spoluřinancováno Evropskou unií



**Projekttitel: Geteilte Erlebnisse, ERN-0508-CZ-07-11-2024**  
**Název projektu: Společné zážitky, ERN-0508-CZ-07-11-2024**

Hauptziel des Projektes: Entwicklung einer intensiveren Zusammenarbeit und besserer nachbarschaftlicher Beziehungen in der Grenzregion, die beiden Regionen zu verbinden, die grenzüberschreitenden Beziehungen der Bewohner und Institutionen des tschechisch-deutschen Grenzgebiets zu vertiefen. Im Rahmen des Projekts werden wir gemeinsame Bildungsausflüge organisieren, Reisen, die zum gegenseitigen Kennenlernen, Vertrauen, zur Erweiterung und Stärkung der Freundschaft führen und so zum Zusammenhalt der Grenzregion beitragen.

Hlavní cíl projektu: rozvinout intenzivnější spolupráci a lepší sousedské vztahy v přeshraničním regionu, propojit oba regiony, prohloubit přeshraniční vazby obyvatel a institucí česko-německého pohraničí. V rámci projektu zorganizujeme společné poznávací exkurze, výlety vedoucí k vzájemnému poznání, důvěře, rozšíření a posílení přátelství a přispějí tak k soudržnosti přeshraničního regionu.

Leadpartner:  
Město Krásná Lípa

Projektpartner:  
Gemeinde Großschönau

Gesamtkosten des Projektes: 4770 Euro  
Celkové náklady projektu: 4770 Euro




Mehr Informationen über das Programm finden Sie auf unserer Website!  
Více informací o programu najdete na našich webových stránkách!

[www.sn-cz2027.cz](http://www.sn-cz2027.cz)





Sachsen - Tschechien | Česko - Sasko

Kofinanciert von der Europäischen Union  
Spoluřinancováno Evropskou unií



**Bezeichnung der Veranstaltung:**  
**Ausflug nach Krásná Lípa und Umgebung**

**Název akce: Exkurze do Krásné Lípy a okolí**

Termin / Veranstaltungsort: 21. 3. 2025, Krásná Lípa  
Termin / Místo konání: 21. 3. 2025, Krásná Lípa

Weitere Informationen: Teilnehmer – Krásná Lípa, Großschönau  
Další informace: Účastníci – Krásná Lípa, Großschönau




Mehr Informationen über das Programm finden Sie auf unserer Website!  
Více informací o programu najdete na našich webových stránkách!

[www.sn-cz2027.eu](http://www.sn-cz2027.eu)

# ROZŠIŘUJEME MOŽNOSTI VZÁJEMNÉ KOMUNIKACE S OBČANY

Vedle klasických informačních kanálů, ať je to již tištěný měsíčník Vikýř nebo různé elektronické formy komunikace využíváme také např. elektronickou úřední desku s mnoha rozšířenými možnostmi, webové stránky města, oficiální FB a IG profily města. Pro přímou elektronickou komunikaci jsou samozřejmě zveřejněny e-mailové kontakty na pracovníky radnice. Donedávna jsme také využívali i aplikaci Česká obec, kterou aktuálně nahrazujeme moderním komunikačním nástrojem – mobilní aplikací MUNIPOLIS.

Díky tomu vás můžeme informovat o všem důležitém přímo do vašich mobilních telefonů. Je to především možnost být kdykoliv a kdekoliv rychle informován o všem, co se u nás děje. Tyto zprávy jdou přímo od obce, takže odpadá nebezpečí šíření nepodložených či dokonce lživých informací. Navíc mají občané možnost se k řadě věcí vyjádřit, například formou dotazů nebo odesláním svého podnětu.

Aplikace MUNIPOLIS se obávat nemusíte. **Nebezpečí zneužití osobních údajů nehrozí.** Kontakty na naše občany jsou pouze u nás na městském úřadě a pouze nám dává občan souhlas s jejich využitím. Právě pro tuto bezpečnost jsme MUNIPOLIS zvolili – jejich služby využívá přes 800 tisíc lidí. Vše je v souladu s GDPR a není tedy čeho se obávat.

**Pro plnou funkčnost aplikace umožňuje sledování polohy přes mobilní telefon.** To si každý majitel mobilu samozřejmě nastavuje sám – aplikace MUNIPOLIS nemůže bez svolení žádné údaje o poloze získávat. Tato možnost je však velmi přínosná pro hlášení podnětů a závad. Například někde objevíte černou skládku, v aplikaci ji vyfotíte, povolíte sdílení polohy a my přesně víme, kde se nepořádek nachází a můžeme ho odklidit.

MUNIPOLIS je intuitivní a lehce ovladatelná i pro příslušníky starší generace, které si s technikou třeba moc nerozumí. Víme, že

řada z nich MUNIPOLIS používá a možnost dozvědět se důležité informace nebo třeba zprávy o chystaných akcích velmi oceňují. Systém je dokonce uzpůsoben i pro slabozraké – podporuje například rozepisování hlasových zpráv.

Pro všechny občany je mobilní aplikace i následná komunikace zcela **ZDARMA**.

Jak se zaregistrovat?

- 1) zaregistrujte se na: <https://krasnalipa.munipolis.cz>
- 2) stáhněte si mobilní aplikaci: [www.munipolis.cz/aplikace](http://www.munipolis.cz/aplikace)
- 3) **NEBO přijďte na městský úřad na sekretariát a my vám velmi rádi s registrací pomůžeme.**

Kontaktovat nás můžete na tel:

**412 354 820** či [kasperova@krasnalipa.cz](mailto:kasperova@krasnalipa.cz)



## SAUNOVÁNÍ DĚTÍ Z MŠ A ZŠ

Sportovní areál České Švýcarsko připravil další z mnoha doprovodných aktivit pro děti.

Pro naše nejmenší jsme připravili projekt "Saunování dětí" v našem saunovém centru. Celý měsíc březen tak děti z našich mateřských školek a základní školy (1.-3. třída) ochutnávají trochu toho saunového procesu, včetně saunových ceremoniálů a dalších zábavných doplňků. Celým procesem je vede proškolený zaměstnanec sportovního areálu, pan Miloš Dušek.



## LAND4CLIMATE



V Krásné Lípě jsme v novodobé historii zažili již několikrát povodně. Připomíná to i zatopené Křinické náměstí na historickém snímku. Připravujeme realizaci NBS na levostranném přítoku říčky Křinice, který odvádí vodu z rybníka Cimrák.

Jan Kolář

Folklorní soubor Lužičan vás zve i s dětmi

v sobotu 12. dubna na

# VELIKONOČNÍ TVOŘENÍ a POSEZENÍ S MUZIKOU

lípa resort

Aparthotel Lípa od 15.00 hod.

občerstvení zajištěno  
pletení pomlázek  
zdobení perníčků, vajíček  
a další velikonoční tvoření



Spolufinancováno  
Evropskou unií



# STŘÍPKY Z NAŠÍ ŠKOLY - BŘEZEN

Všude kolem nás je cítit jarní energie a s ní je tu další příležitost k úklidu v sobě samotném, možnost dát všechno tam, kde má být, zkusit opravit vztahy, které třeba nefungují, zbavit se v klidu nepotřebných věcí, které

nás možná ještě pořád obklopují. Nastalo nám šestitýdenní postní období plné velikonočních příprav. Toto období začíná Popelčíní středou a pak následují 6 postních nedělí – Černá, Pražná, Kýchavá, Družebná, Smrná

a poslední neděle Květná, po níž začíná velikonoční pašijový týden. Zkuste i vy využít sílu počátku i pro své osobní znovuzrození, máme k tomu pravou chvíli.

Mgr. Renáta Hegnerová

## A CO SE UDÁLO V NAŠÍ ŠKOLE?

### MASOPUSTNÍ VESELÍ

Děti si vyrobily masky i pochutnaly na tradičních dobrotách. Masopustní tradice ožily v rámci zážitkového vzdělávacího programu pro předškolní a školní děti. Malí účastníci z 1. A a 3. A si vyzkoušeli výrobu tradičních masek a doplňků, zapojili se do přípravy masopustních pochoutek a nakonec si užili sváteční atmosféru plnou hudby, smíchu a veselí.

Program nabídl dětem možnost seznámit se s masopustními zvyky prostřednictvím kreativních dílen a praktických ukázek. Vlastnoruční výroba masek podpořila jejich tvořivost, zatímco příprava tradičních pokrmů jim přiblížila kulinářské tradice spojené s tímto obdobím. Nechyběla ani tematická výstava, která přiblížila historii a význam masopustu.

Vyvrcholením celého dne byl veselý průvod v maskách doprovázený hudbou a tancem. Akce se setkala s pozitivním ohlasem nejen u dětí, ale i u pedagogů, kteří ocenili propojení tradičních řemesel, kreativity a interaktivního vzdělávání. Program opět ukázal, že tradiční zvyky mohou být nejen poučné, ale i zábavné.

Mgr. Věra Svatoňová



První trojročí se také vydalo na masopustní obchůzku městem. Počasí přálo, výslužka byla výtečná. Děkujeme všem zúčastněným rodičům a prarodičům.



**Záchranáři ve škole** – Pro první trojročí připravila maminka Elišky a Marcelky spolu se záchranáři z Rumburku výbornou akci. Děti si mohly prohlédnout sanitku rychlé záchrané služby. Vyzkoušely si přístroje, posadily se za volant, a hlavně si zabílekaly a zahoukaly. Paní Zdráhalové moc děkujeme za inspirativní program. Vypadá to, že nám roste mnoho nových záchranářů.





**Divadelní představení** – Třídy III. A a IV. A se společně po delší době vydaly do Městského divadla ve Varnsdorfu na Čtyřlístek a hledání Talismanu. Divadelní zpracování slavného komiksu Jaroslava Němečka. Báječný Čtyřlístek k nám zavítal se zbrusu novým a napínavým dobrodružstvím. Tentokrát se čtveřice kamarádů – Fifinka, Bobík, Myšpulín a Pinda – vydali za bájným Talismanem moci. Dětem se představení moc líbilo, řada z nich byla v divadle poprvé a o této slavné čtveřici kamarádů ani neslyšela.



**Pasování na čtenáře** – Rysáci byli slavnostně pasování na čtenáře. Přejeme jim z celého

srdce, aby v knihách našli zálibení, protože z dětí, které čtou, vyrostou dospělí, kteří myslí.



## ČESKÝ STATISTICKÝ ÚŘAD: ZAZVONÍ I NA VÁS?

Na jaře se rozbíhá další kolo celostátního šetření, při němž tazatelky a tazatelé Českého statistického úřadu navštěvují domácnosti po celé republice a žádají je o spolupráci.

Tazatelky a tazatelé ČSÚ mají adresy, které musí navštívit, předem dané, a pokud je odmítnete, nemohou je nahradit například tím, že by vypovídali sdílnějšího souseda. Jednotlivé domácnosti vybírá z celorepublikového seznamu adres počítačový program tak, aby pokryly všechny obydlené části země a odpovídaly hustotě osídlení daného regionu. Pokud tazatelka nezastihne nikoho doma, zpravidla zanechá ve schránce na sebe kontakt. Jestliže se jí na tento kontakt nikdo nezve, vrátí se na místo ještě několikrát a pokusí se s obyvateli daného domu nebo bytu spojit.

Skutečnost, že se jedná o tazatele Českého statistického úřadu, a nikoliv o podomní prodejce či podvodníky, lze snadno ověřit na webových stránkách úřadu ([csu.gov.cz](http://csu.gov.cz)). Dole, v tmavomodré části je ve sloupci „Ochrana dat a legislativa“ odkaz „Ověření tazatele“. Po jeho odkliknutí se otevře okno, do něhož je třeba zapsat číslo průkazu, kterým se tazatelky legitimují. Jestliže číslo souhlasí, objeví se údaje o tazatelce. Zadáání nesprávného čísla vyvolá hlášku, že se jed-

ná o neplatný průkaz. Ověřit totožnost tazatelky je možné i telefonicky na číslech uvedených na webu ČSÚ ([www.csu.gov.cz](http://www.csu.gov.cz)) v záložce Krajské správy.

Informace zjišťované při šetření v domácnostech jsou potřebné pro hodnocení sociální a ekonomické situace v České republice, např. jak velkou část ze svých příjmů vynakládají domácnosti na energie či nájem, kolik vydávají lidé za léky a zdravotní pomůcky nebo jak se liší mzdy a spotřeba na venkově a ve městě.

Český statistický úřad používá sesbírané údaje pouze pro statistické účely a nepředává je žádným dalším orgánům ani institucím, např. finanční správě, policii nebo soudům. Všechny dotazníky jsou v průběhu zpracování anonymizovány, tzn., že se oddělí jejich obsah od identifikačních údajů domácnosti nebo osoby, která na otázky odpovídala. Výsledné statistické výstupy jsou zveřejňovány souhrnně, např. za republiku, region, za domácnosti rozdělené podle výše příjmu, počtu dětí, velikosti obce, právní formy užívání bytu apod. Rozhodně z nich nelze zpětně dohledat, které domácnosti poskytl

jaká data nebo koho konkrétně se dané hodnoty týkají.

Data o životní situaci občanů získaná v rámci šetření v domácnostech nelze pořádit jiným způsobem, a ochota lidí zodpovědět dotazy tazatelek je proto naprosto klíčová. Bez ní bychom byli ochuzeni o mnoho důležitých informací, které využívají nejen politici a úřady, ale i běžní lidé, například když porovnávají svůj příjem s průměrnou mzdou v zemi či v kraji, když řeší náklady na energie nebo zvažují změnu bydliště.

Nevyhánějte tedy prosím tazatelky a tazatele Českého statistického úřadu od svých dveří a buďte jim nápomocni v jejich nelehké práci.



# AMATÉRSKÁ FOTOGRAFICKÁ SOUTĚŽ NA TÉMA DĚTI A ZVÍŘATA

Pro všechny věkové kategorie vyhlásili Mladí chovatelé zvířat, p. s. Mikulášovice 5. ročník amatérské fotografické soutěže **Děti a zvířata**. Soutěž probíhá od **1. 1. do 30. 6. 2025**.

Fotografie dětí s jejich miláčky budou vyhodnoceny ve věkových kategoriích autorů do 10 let, do 15 let, do 18 let a starší 18 let.

**Příhláška každé fotografie musí obsahovat jméno a příjmení autora, jeho věk a místo bydliště /obec, město/.**



Fotografie se zasílají elektronicky na adresu: [chovatelevarnsdorf@seznam.cz](mailto:chovatelevarnsdorf@seznam.cz). Do předmětu se uvede heslo FOTOSOUTĚŽ.

Vítězové obdrží diplomy a věcné ceny. Slavnostní vyhlášení proběhne na letní výstavě zvířat v Mikulášovicích 20. 9. 2025. Účast v soutěži je podmíněna souhlasem autora s použitím fotografií k jejich publikování a použití na výstavě.

Na Vaši účast se těší spolek  
[www.chovatelevarnsdorf.estranky.cz](http://www.chovatelevarnsdorf.estranky.cz)

## VZPOMÍNKA

Dne 3. 4. to bylo 20 let, co nás opustil pan Miroslav Chudoba. I po dvaceti letech je jeho památka stále živá v našich srdcích a vzpomínkách. Vzpomíná syn s rodinou.



## VÝZVA - SPORTOVNÍ KOMISE

V návaznosti na jednání zastupitelstva města dne 6. 3. 2025 vyzýváme občany, kteří by se chtěli zapojit do dění ve městě a stát se členy nově zřizované Sportovní komise, aby se přihlásili na e – mail: [drobeckova@krasnalipa.cz](mailto:drobeckova@krasnalipa.cz) nebo svou žádost donesli osobně na podatelnu MěÚ. Členové komise jsou důležití pro její zřízení a členy schvaluje rada města, která komisi zřizuje. Příhlášky zasílejte nejpozději do 17. 4. 2025.

# POZVÁNKA PRO DĚTI K ÚČASTI V OTEVŘENÉM ZÁKLADNÍM KOLE 57. OLYMPIÁDY MLADÝCH CHOVATELŮ 2025 V MIKULÁŠOVICÍCH

Základní kolo 57. ročníku této vědomostní soutěže pro děti z Mikulášovic a okolí (Vilémov, Dolní Poustevna, Velký Šenov, Rumburk a dal.) ve věku mezi 8-18 lety se uskuteční v sídle spolku v dolních Mikulášovicích č. p. 791 (naproti dolnímu vlakovému nádraží) v sobotu 19. 4. 2025 od 13 do 15 h., nejlepší obdrží věcné ceny a postoupí do okresního kola olympiády, které se uskuteční 24. 5. 2025 opět v Mikulášovicích. Průběh soutěže je uzávený, veřejně je vyhlášení vítězů.

• Pro koho je soutěž určena?

Soutěž je určena pro mladé chovatele ze základních organizací a kroužků, pro členy kroužků při DDM a Stanicích mladých přírodovědců, pro děti ze základních a středních škol.

• Jak je soutěž rozdělena a z čeho se skládá?

Soutěž je rozdělena podle věku a odbornosti a má více kol.

Soutěž se dělí do dvou věkových kategorií:

I. Děti, které v kalendářním roce dovrší 8 až 14 let (včetně), tj. ročníky narození 2017–2021.

II. Děti, které v kalendářním roce dovrší 15. až 18. let (včetně), tj. ročníky narození 2010–2024.

Děti si mohou vybrat odbornost, ve které chtějí soutěžit, a to z těchto možností:

1. Králíci
2. Drůbež
3. Holubi
4. Ovce a kozy
5. Okrasné a exotické ptactvo
6. Akvarijní ryby
7. Teraristika (sem patří například i ježci)
8. Hlodavci
9. Kočky
10. Psi
11. Činčily jihoamerické, fretky a nutrie

Základní kolo se skládá ze znalostního testu a poznávání plemen či druhů zvířat v dané odbornosti.

• Co musím udělat, když chci soutěžit?

Kontaktovat předsedu spolku Mladí chovatelé zvířat Mikulášovice Vlastimila Juru, aby s mojí účastí počítal. Stačí telefonicky na 602 682 600 případně prostřednictvím Facebooku či Messengeru nejpozději do 16. 4. 2025. A pak už jenom přijít v sobotu 19. 4. 2025 ve 13:00 hodin do klubovny spolku v dolních Mikulášovicích 791 (naproti dolnímu nádraží). Současně tam proběhne další ročník soutěže Mikulášovická kraslice. Akci podporují Město Mikulášovice a Dobrovolný svazek obcí Sever.

Důležitá informace pro účastníky! K dopravě na soutěž i výstavu i zpět můžete s výhodou využít historický Lužickohorský rychlík z Prahy přes Krásnou Lípou, který má konečnou přímo před místem konání výstavy a přijíždí ve 13:11 hodin a odjíždí zpět v 15:12 hodin. Je možno využít i pravidelné vlaky, které přijíždí a odjíždí ve 14 a 16 hodin od Děčína i Rumburku. Využít je možno i autobusy linky 409 od Rumburku, které mají zastávku Mikulášovice, ž.st. dolní nádraží s příjezdem ve 13:38 a 15:38 hodin. Těšíme se na Vás!

Vlastimil Jura, předseda spolku



## Přehled ambulancí v nemocnici Rumburk

Ambulance	Ordinační doba	Objednání na tel. číslo	Adresa *)
<b>chirurgická ambulance</b>	<b>nepřetržitě</b>		Pavilon I - přízemí
<b>Cévní (obj.k operacím)</b>	<b>PO</b> 13:00 - 14:00	bez objednání	Pavilon I - přízemí
<b>Indikační</b>	<b>PO</b> 10:00 - 13:00	bez objednání	Pavilon I - přízemí
<b>Ortopedická</b>	<b>PO, ST, Pá</b> 07:30 - 14:30 pro objednané	PONDĚLÍ, STŘEDA a PÁTEK 09:00 - 12:00 tel. 412 332 551, 412 359 234	Pavilon I - přízemí
<b>Traumatologická</b>	<b>ČT</b> 07:30 - 14:30 (lichý týden) 08:00 - 14:00 - operativa sudý týden		
<b>Urologická</b>	<b>1.čtvrtek v měsíci inkontinenční úterý - 1x měsíčně urologická</b>	na objednání PO - Pá od 9 - 12 hod.- tel. 412 332 551	Pavilon I - suterén
<b>Mamologická</b>	<b>Pá</b> 08:00 - 14:00 2x měsíčně	na objednání Po - Pá od 10:00 - 14:00 tel. 412 332 551	Pavilon I - přízemí
<b>UZ prsů</b>	<b>ČT</b> 09:00 - 10:00 na objednání	na objednání	Pavilon I - I.patro
<b>UZ jiný</b>	<b>Po - Pá</b> na objednání	<b>Po - Pá</b> 07:00 - 14:00 tel : 412 332 551	
<b>RTG</b>	<b>Po - Pá</b> 07:00 - 15:00 bez objednání		Pavilon I - přízemí
<b>CT</b>	<b>Po - Pá</b> 07:00 - 15:00 na objednání	na objednání Po - Pá 07:00 - 14:00 tel. 412 332551	Pavilon I - přízemí
<b>Gynekologická MUDr.Sucharďa, MUDr.Svoboda</b>	<b>PO</b> 07:00 - 15:00 gynekologická amb. <b>ÚT</b> 09:00 - 14:30 indikační 1x měsíčně <b>ST</b> 09:00 - 14:30 COP 1x měsíčně	na objednání PONDĚLÍ 07:00 - 14:00 tel. 412 332 551	Pavilon I - suterén
<b>Gynekologická z polikliniky</b>	<b>ÚT - ST - PÁ</b> 07:00 - 15:00	ÚT - ST - PÁ 07:00 - 14:00 tel. 412 332 551 , 412 359 306	Pavilon I - přízemí
<b>Oční</b>	<b>RUMBURK PO - Pá</b> 08:00 - 14:00 <b>ŠLUKNOV ÚT, ČT</b> 08:00 - 14:00 <b>ST</b> 08:00 - 14:00 <b>VARNSDORF PO</b> 08:00 - 14:00 3x měsíčně <b>ÚT, ST</b> 08:00 - 14:00 <b>Pá</b> 08:00 - 12:00 2x měsíčně	<b>RUMBURK</b> - tel. 412 359 276 <b>ŠLUKNOV</b> - tel. 412 386 314 <b>VARNSDORF</b> - tel. 412 371 281	<b>V areálu RUMBURK</b> Pavilon I - "domeček" <b>ŠLUKNOV</b> - T.G.Masaryka 368 <b>VARNSDORF</b> - Lesní 3063
<b>Dermatovenerologická</b>			<b>od 1.1.2025 z důvodu MD zavřeno do odvolání</b>
<b>Interní ambulance</b>	<b>PO - Pá</b> 08:00 - 12:00	tel. 412 332 551/261	Pavilon I - přízemí
<b>Kardiologická</b>	<b>ÚT</b> 10:00 - 14:00 pro objednané	<b>Po - Pá</b> 10:00 - 14:00 tel. 412 332 551	Pavilon I - přízemí
<b>Dia+endokrin. ambulance</b>	<b>ÚT</b> 09:00 - 14:00 sestra/objednání <b>ST</b> 09:00 - 14:00 sestra/objednání <b>ČT</b> 08:00 - 14:30 pro objednané	<b>ÚT - ČT</b> 09:00 - 14:00 tel. 705 847 260	Pavilon I - 1.patro
<b>Infuzní stacionář</b>	na objednání	<b>Po - Pá</b> 10:00 - 14:00 tel.: 412 359 309, 412 359 301	Pavilon I. - přízemí
<b>Gastroenterologická</b>	<b>PO, ÚT, Pá</b> 07:00 - 14:30 sestra <b>ST, ČT</b> 07:00 - 15:00 - lékař	PONDĚLÍ, ÚTERÝ, PÁTEK 07:00 - 14:30 tel. 412 332 535	Pavilon II - přízemí
<b>Neurologická</b>	<b>PO, ST, ČT</b> 07:00 - 15:00 <b>ÚT</b> 07:00 - 17:30 <b>Pá</b> 07:00 - 12:30	tel. 412 359 552	Pavilon I. - přízemí
<b>Rehabilitace MUDr. Bosáková</b>	<b>Pá</b> 08:00 - 12:30 13:00 - 16:00	<b>PO - Pá</b> 07:00 - 08:00 a 13:00 - 14:00 tel. 412 332 535, mobil: 607 007 884	Pavilon II - přízemí
<b>Fyziatrie</b>	<b>Po - Pá</b> 07:00 - 12:30 13:00 - 15:00	<b>PO - Pá</b> 07:00 - 08:00 a 13:00 - 14:00 tel. 412 332 535, mobil: 607 007 884	
<b>Pediatric</b>	<b>RUMBURK PO - Pá</b> 07:00 - 15:00 <b>RYBNÍŠTĚ ST, Pá</b> 07:30 - 09:00 <b>VILÉMOV Po</b> 07:00 - 10:30 pouze sestra 08:30 - 09:30 lékař <b>ÚT</b> 13:00 - 15:00 pouze sestra <b>DOLNÍ POUSTEVNA</b> <b>PO</b> 11:00 - 15:00 pouze sestra <b>ÚT</b> 07:00 - 12:30 pouze sestra 08:00 - 10:00 lékař <b>ČT</b> 07:00 - 13:00 pouze sestra 10:00 - 12:00 lékař <b>Pá</b> 07:00 - 13:30 pouze sestra <b>PO - Pá</b> 15:30 - 21:00 <b>víkend, svátek</b> 09:00 - 20:00	tel: 412 332 551 tel: 412 381 121 tel: 725 072 223  tel: 412 397 197, 725 072 223	Pavilon I - II. patro, vchod ze zadu Rybniště 33 Vilémov 152  Lobendavská 180
<b>LSPP</b>		tel: 412 332 551	Pavilon I - II. patro, vchod ze zadu
<b>Odběrové ambulance</b>	<b>PAVILON II (PODHÁJÍ)</b> <b>PO - Pá</b> 06:30 09:00 <b>POLIKLINIKA Varnsdorf</b> <b>PO - Pá</b> 05:45 - 8:00 <b>Šluknov - městská knihovna - ambulance</b> <b>PO</b> 06:45 - 08:15 - pro dia	Tel: 412 332 537  Tel: 412 333 381  Tel: 412 386 314, 412 332 106	Pavilon II - hala  Poštovní 2060, Varnsdorf  T.G.Masaryka 638, Šluknov
<b>Nutriční ambulance</b>	<b>ST</b> 13:00 - 14:00 na objednání	na objednání <b>PO</b> 08:00 - 11:00 Tel.: 799 173 716	
<b>Sexuologická ambulance</b>	<b>PO</b> - 08:00 - 15:00 2x měsíčně	na objednání tel.: 412 332 551	Pavilon I suterén

 **Krásná Lípa**  
CENTRUM ČESKÉHO ŠVÝCARSKA

# Velikonoční tvoření a pletení pomlázek s FS Dykyta



v Kulturním domě  
Krásná Lípa

v neděli 13. 4. 2025  
od 14:00 hodin

Využijte možnosti uplést si pomlázku, vyrobit velikonoční a jarní dekoraci a přijďte i s dětmi tvořit.

Změna programu vyhrazena. Na akci jsou pořizována foto a videa. Ta mohou být použita, zveřejněna či poskytnuta pro účely propagace města Krásná Lípa. | [www.krasnalipa.cz](http://www.krasnalipa.cz)

# PODPORA SPOLKŮ 2025

Město Krásná Lípa každoročně vyhlašuje Dotační program na podporu kulturní, sportovní a tělovýchovné činnosti a práce s mládeží. Pro rok 2025 rozhodlo zastupitelstvo města dne 6. 3. 2025.

Organizace sdružení	oddíl	dotace na činnost			dotace na akce		
		2023	2024	2025	2023	2024	2025
Folklorní soubor Lužičan		25000	25000	25000		47000	2000
Klub českých turistů Kr. Lípa		25000	25000	10000		52900	39000
Český rybářský svaz z.s. MO Krásná Lípa		25000	25000	30000		13000	16000
Mateřské centrum Beruška Krásná Lípa		10000	10000	10000			
Asociace TOM ČR, TOM 1107 Zelenáči		15000	20000	25000			
Krásnolipský spolek		5000	5000	5000	2000	2000	2000
TJ Krásná Lípa	šachy	5000	5000	5000	6800	6700	6400
TJ Krásná Lípa	volejbal	15000	15000	20000	15000	6000	6000
TJ Krásná Lípa	řecko-římský zápas	15000	15000	25000	70000	71500	81500
TK Krásná Lípa	atletika		5000		5000	4000	
TJ Krásná Lípa	ženy						
TJ Krásná Lípa	kopaná A-tým	30000	50000	50000		4000	13700
TJ Krásná Lípa	kopaná dorost a mládež	30000	50000	70000		58000	20000
Krásná Jurta o. s.		5000	5000	5000	20000	20000	20000
SDH Krásná Lípa		30000	30000	30000	4000	28000	10000
Folklorní soubor Dykyta		25000	30000	20000			36000
Dětský folklorní soubor Křiničánek		25000	30000	30000			
Myslivecký spolek Vápenka		10000	5000	5000		5000	
Krásnolipský komorní sbor		35000	35000	35000	3000	4000	5000
Schrödingerův institut			20000		20000	7400	11000
Parkmaraton z. s.					20000	15000	10500
SAK Rumburk					2200	4000	11000
Road Cycling Events					250000	250000	250000
Miloš Dušek						10000	5000
V. a A. Marschnerovi					10000		
<b>celkem</b>		<b>330000</b>	<b>405000</b>	<b>400000</b>	<b>428000</b>	<b>608500</b>	<b>545100</b>

## SVOZ BIODPADU V ROCE 2025

Pravidelný svoz biologicky rozložitelných odpadů rostlinného původu v hnědých nádobách přímo od občanů bude v letošním roce zahájen ve středu 2. 4. 2025. Den svozu je

vždy ve středu v sudém týdnu od 06:00 hodin do 20:00 hodin. Svoz bude probíhat do konce listopadu 2025 (dle klimatických podmínek).

Podrobnější informace – Fritscheová, MěÚ Krásná Lípa, tel. 412 354 833, 778 757 426 [fritscheova@krasnalipa.cz](mailto:fritscheova@krasnalipa.cz)



### BIOODPAD JE SUROVINA

do nádoby <b>patří</b>	do nádoby <b>nepatří</b>
ZBYTKY OVOCE, ZELENINY LISTY A NAŘ ZELENNY	KOMUNÁLNÍ ODPAD ŽIVOČIŠNÉ ZBYTKY (maso,kůže,kostí)
ODPAD ZE ZELENÉ V DOMÁCNOSTI	EXKREMENTY ZVÍŘAT
ZBYTKY PEČIVA A OBILOVIN TRAVNÍ HMOTA PLEVEL, LISTÍ	PAPÍR SKLO PLASTY
JEMNÉ NEBO DRCENÉ VĚTVE HOBLINY, PILINY	TEXTIL, KOVY NEBEZPEČNÉ ODPADY

# USNESENÍ Z 35. ZASEDÁNÍ RADY MĚSTA KRÁSNÁ LÍPA KONANÉHO DNE 24. 2. 2025

## I. Hlavní program

### Příprava jednání ZM

#### Usnesení RM č. 35 – 01/2025

RM projednala přípravu zasedání 11. ZM s následujícími body programu:

- Zpráva o stavu majetku města (projekty, investice),
- Bezpečnostní situace a prevence kriminality.

## III. Různé

### Byty - vyhlášení k pronájmu - Dům se sociální službou

#### Usnesení RM č. 35 – 02/2025

RM vyhláší záměr obce pronajmout byt č. 9, Nemocniční 1156/16 (Dům se sociální službou). Byt I. kategorie o velikosti 1+1 (46,51 m<sup>2</sup>, sazba 80 Kč/m<sup>2</sup>). Při podpisu nájemní smlouvy se skládá kauce ve výši 3 nájmu včetně záloh na služby. Byt je vhodný pro max. 2 osoby. Veškeré případné opravy a úpravy si provede nájemce na vlastní náklady.

### Zpráva o inventarizaci majetku a závazků města Krásná Lípa

#### Usnesení RM č. 35 – 03/2025

RM schvaluje Zprávu o inventarizaci majetku a závazků města Krásná Lípa za rok 2024.

### Inventarizace majetku

#### Usnesení RM č. 35 – 04/2025

RM schvaluje Harmonogram úkolů k zabezpečení řádné a mimořádné inventarizace majetku a závazků města Krásná Lípa pro rok 2025 a termíny konání všech inventur, dle přílohy.  
RM schvaluje složení hlavní inventarizační komise a složení jednotlivých inventarizačních komisí pro rok 2025 dle Harmonogramu úkolů k zabezpečení řádné a mimořádné inventarizace majetku a závazků města Krásná Lípa pro rok 2025.

### Zpráva o výsledcích finančních kontrol za rok 2024

#### Usnesení RM č. 35 – 05/2025

RM schvaluje zprávu o výsledcích finančních kontrol za rok 2024, dle přílohy.

### Platební výměry

#### Usnesení RM č. 35 – 06/2025

RM bere na vědomí obdržení platebních výměrů č. 9/D/2025 a 12/D/2025 na odvody za porušení rozpočtové kázně pro pozdní podání podkladů k Závěrečnému vyhodnocení akce u projektů „Parkoviště - Krásný Buk, Krásná Lípa - Centrum Českého Švýcarska“ a „Bike Boxy - Krásná Lípa - Centrum Českého Švýcarska“.  
RM schvaluje podání žádostí o prominutí odvodů za porušení rozpočtové kázně.

### Zhodnocování volných finančních prostředků města

#### Usnesení RM č. 35 – 07/2025

RM doporučuje ZM schválit pověření RM ke zhodnocování volných finančních prostředků města na termínovaných vkladech v maximální výši 15 mil. Kč.

### Rozpočtové opatření č. 1/2025

#### Usnesení RM č. 35 – 08/2025

RM schvaluje 1. rozpočtové opatření rozpočtu města Krásná Lípa pro rok 2025, dle přílohy.

### MŠ Motýlek - architektonická studie

#### Usnesení RM č. 35 – 09/2025

RM bere na vědomí nabídku firmy Studio COSMO s. r. o., Biskupský dvůr 1146/7, Praha 1, IČ 07155042 na zpracování architektonické studie na MŠ Motýlek v Krásné Lípě.  
RM neschvaluje objednání architektonické studie.

### Školní jídelna - koncepční studie

#### Usnesení RM č. 35 – 10/2025

RM bere na vědomí nabídku firmy Studio COSMO s. r. o., Biskupský dvůr 1146/7, Praha 1, IČ 07155042 na zpracování koncepční studie na úpravu stávající stavby školní jídelny v Krásné Lípě.  
RM schvaluje objednání koncepční studie za podmínek dořešení autorských práv ve prospěch zadavatele pro budoucí využití.

### Obnova mobiliáře Köglerovy naučné stezky Krásnolipskem

#### Usnesení RM č. 35 – 11/2025

RM schvaluje uzavření Smlouvy o dílo č. 2025/11/14 - 66 na realizaci díla „Obnova

mobiliáře Köglerovy naučné stezky Krásnolipskem“ s Štěpánem Zárubou, Na Vinici 1249/30, Děčín 4, IČ 47275545, dle přílohy.

### Členský příspěvek a mimořádný příspěvek DSO Čisté Šluknovsko

#### Usnesení RM č. 35 – 12/2025

RM doporučuje ZM schválit členský příspěvek a mimořádný členský příspěvek v celkové výši 158 096 Kč DSO Čisté Šluknovsko pro rok 2025.

### Pravidla pro slavnostní obřady

#### Usnesení RM č. 35 – 13/2025

RM schvaluje na základě změny zákona úpravu Pravidel pro konání slavnostních obřadů a zavedení plateb za neformální obřady ve správním obvodu města Krásná Lípa.

### PO pro období stavu ohrožení státu a válečného stavu

#### Usnesení RM č. 35 – 14/2025

RM schvaluje Vnitřní předpis města Krásná Lípa - Úkoly požární ochrany pro období stavu ohrožení státu a válečného stavu, dle přílohy.

### Chetty

#### Usnesení RM č. 35 – 15/2025

RM schvaluje uzavření Smlouvy č. 2025/19/19 - 68 se společností MULTIMA a. s., se sídlem Čechovo nábřeží 1790, Bílé Předměstí, Pardubice, IČ 25056051, dle přílohy.

### Smlouva o sponzorství

#### Usnesení RM č. 35 – 16/2025

RM schvaluje Smlouvu o sponzorství č. 2025/13/21 - 67 o poskytnutí sponzorského daru na uspořádání XVII. ročníku mezinárodního hudebního festivalu mezi městem Krásná Lípa a spolkem Arte Musica, z. s. Jiříkov, IČ 22668586, dle přílohy.

### Dar - Kadibudka LUXE

#### Usnesení RM č. 35 – 17/2025

RM schvaluje udělení předchozího souhlasu zřizovatele ZŠ a MŠ Krásná Lípa p. o. k přijetí nepeněžního daru Kadibudka LUXE v hodnotě do 20 tisíc Kč od jednoho dárce.

**Kulturní dům****Usnesení RM č. 35 – 18/2025**

RM schvaluje bezplatný pronájem prostor kulturního domu na:

- Přátelské setkání sborů dne 8. 11. 2025,
- Nejsevernější cestovatelský festival Bigtrip dne 22. 3. 2025.

**Kulturní dům****Usnesení RM č. 35 – 19/2025**

RM bere na vědomí využití kulturního domu a program kina v měsíci březnu 2025,

dle přílohy.

**Zpráva o plnění úkolů z 33. RM****Usnesení RM č. 35 – 20/2025**

RM bere na vědomí Zprávu o plnění úkolů z 33. RM.

**IV. Informace****Informace**

RM projednala následující informace:

Zápis z jednání Společenské komise ze dne 4. 2. 2025,

Oznámení chyby ve výkazu výměr -

Komunitní kompostárna,  
Zápis z jednání kulturní komise ze dne 4. 2. 2025.

Jan Kolář, starosta  
Jana Drobečková, místostarostka

## USNESENÍ Z 11. ZASEDÁNÍ ZASTUPITELSTVA MĚSTA KRÁSNÁ LÍPA KONANÉHO DNE 6. 3. 2025

**1. Rezignace na mandát člena ZM****Usnesení ZM č. 11 – 01/2025**

ZM bere na vědomí rezignaci Mgr. Richarda Nagela na mandát člena Zastupitelstva města Krásná Lípa.

**2. Složení slibu zastupitele****Usnesení ZM č. 11 – 02/2025**

ZM bere na vědomí, že Miroslav Kováč složil dodatečně slib zastupitele v souladu se zákonem č. 128/2000 Sb., o obcích.

**3. Zpráva o plnění úkolů z 10. ZM****Usnesení ZM č. 11 – 03/2025**

ZM bere na vědomí Zprávu o plnění úkolů z 10. ZM předloženou Mgr. Lucií Švarcovou, tajemnicí MěÚ, dle přílohy.

**4. Zpráva o stavu majetku města****Usnesení ZM č. 11 – 04/2025**

ZM bere na vědomí Zprávu o investicích a rozvoji města předloženou starostou Janem Kolářem. ZM bere na vědomí informace o projektech realizovaných v letech 2020 - 2024. ZM schvaluje realizaci projektů pro rok 2025 a přípravu projektů pro období 2026+, dle přílohy.

**5. Zpráva o bezpečnostní situaci a prevenci kriminality****Usnesení ZM č. 11 – 05/2025**

ZM bere na vědomí Zprávu o bezpečnostní situaci a prevenci kriminality ve městě, předloženou npor. Bc. Michalem Jonem DiS., zástupcem vedoucí Obvodního oddělení Policie ČR, dle přílohy.

**6. Petice - sportovní oblast****Usnesení ZM č. 11 – 06/2025**

ZM projednalo žádost občanů o projednání záležitosti za vytvoření kvalitních podmínek pro celoroční sportovní a pohybové aktivity

ze dne 31. 1. 2025, kterou sestavil pan Pavel Papež, Krásná Lípa a bere ji na vědomí s tím, že podporu sportu považuje za dostatečnou s ohledem na velikost a ekonomické možnosti města.

ZM ukládá starostovi města nadále pokračovat v přípravě investičních aktivit schválených zastupitelstvem města v oblasti zařízení pro sport a pohybové aktivity.

**7. Smlouva o zřízení věcného břemene - služebnosti****Usnesení ZM č. 11 – 07/2025**

ZM schvaluje Smlouvu o zřízení věcného břemene - služebnosti č. 2025/16/19 - 40 pro kabelové vedení NN na p. p. č. 2773, k. ú. Krásná Lípa, s firmou ČEZ Distribuce, a. s., Teplická 874/8, Děčín, IČ 24729035, dle přílohy.

**8. Smlouva o zřízení věcného břemene - služebnosti****Usnesení ZM č. 11 – 8/2025**

ZM schvaluje Smlouvu o zřízení věcného břemene - služebnosti č. 2025/16/19 - 41 pro kabelové vedení NN na p. p. č. 3154 a 2870/15, v k. ú. Krásná Lípa, s firmou ČEZ Distribuce, a. s., Teplická 874/8, Děčín, IČ 24729035, dle přílohy.

**9. Smlouva o zřízení věcného břemene - služebnosti****Usnesení ZM č. 11 – 9/2025**

ZM schvaluje Smlouvu o zřízení věcného břemene - služebnosti č. 2025/16/19 - 44 pro kabelové vedení NN na p. p. č. 2769 a 2761/1, v k. ú. Krásná Lípa, s firmou ČEZ Distribuce, a. s., Teplická 874/8, Děčín, IČ 24729035, dle přílohy.

**10. Smlouva o zřízení věcného břemene - služebnosti****Usnesení ZM č. 11 – 10/2025**

ZM schvaluje Smlouvu o zřízení věcného břemene - služebnosti č. 2025/16/19 - 48 pro kabelové vedení NN na p. p. č. 1314/1, k. ú. Krásná Lípa, s firmou ČEZ Distribuce, a. s., Teplická 874/8, Děčín, IČ 24729035, dle přílohy.

**11. Smlouva o zřízení věcného břemene - služebnosti****Usnesení ZM č. 11 – 11/2025**

ZM schvaluje Smlouvu o zřízení věcného břemene - služebnosti č. 2025/16/19 - 72 pro kabelové vedení NN na p. p. č. 419/2 a 1085/1, v k. ú. Krásný Buk, s firmou ČEZ Distribuce, a. s., Teplická 874/8, Děčín, IČ 24729035, dle přílohy.

**12. Smlouva o zřízení věcného břemene - služebnosti****Usnesení ZM č. 11 – 12/2025**

ZM schvaluje Smlouvu o zřízení věcného břemene č. 2025/16/19 - 77 o umístění stavby plynovodního řadu v pozemku města p. p. č. 3151/1, k. ú. Krásná Lípa, s firmou GasNet, s. r. o., Klíšská 940/96, Klíše, 400 01 Ústí nad Labem, IČ 27295567, dle přílohy.

**13. Zrušení usnesení****Usnesení ZM č. 11 – 13/2025**

ZM ruší usnesení ZM č. 9-04/2024 ze dne 2. 9. 2024 o prodeji p. p. č. 453 a p. p. č. 454, vše k. ú. Krásná Lípa z důvodu nezájmu žadatele.

**14. Dotace OPS****Usnesení ZM č. 11 – 14/2025**

ZM schvaluje poskytnutí individuální dotace na zajištění činností v oblasti cestovního ruchu a provozu Domu Českého Švýcarska v roce 2025 ve výši 1 300 000 Kč společnosti

České Švýcarsko, o. p. s., Křínické náměstí 1161/10, Krásná Lípa, IČ 25436911. ZM schvaluje uzavření Veřejnoprávní smlouvy č. 2025/15/21 - 46 o poskytnutí dotace z rozpočtu města Krásná Lípa, dle přílohy.

### 15. Dotace spolky

#### Usnesení ZM č. 11 – 15/2025

ZM schvaluje rozdělení dotací v souladu s Dotačním programem na podporu kulturní, sportovní, tělovýchovné činnosti a práci s mládeží pro rok 2025 a uzavření příslušných veřejnoprávních smluv, dle přílohy.

### 16. Dotace neschválení

#### Usnesení ZM č. 11 – 16/2025

ZM neschvaluje poskytnutí dotace žadatelům v souladu s Dotačním programem na podporu kulturní, sportovní, tělovýchovné činnosti a práci s mládeží pro rok 2025, dle přílohy.

### 17. Zhodnocování volných finančních prostředků města

#### Usnesení ZM č. 11 – 17/2025

ZM pověřuje RM ke zhodnocování volných finančních prostředků města na termínovaných vkladech v maximální výši 15 mil. Kč.

### 18. Rozpočtové opatření č. 2/2025

#### Usnesení ZM č. 11 – 18/2025

ZM schvaluje 2. rozpočtové opatření rozpočtu města Krásná Lípa pro rok 2025, dle přílohy.

### 19. Dotace Ústeckého kraje pro SDH Krásná Lípa

#### Usnesení ZM č. 11 – 19/2025

ZM schvaluje podání žádosti o dotaci na projekt „Vybavení JSDH Krásná Lípa 2025“ z Programu 2025 pro poskytování dotací z rozpočtu Ústeckého kraje a závazek spolufinancování projektu v minimální výši 10 % z poskytnuté dotace projektu.

### 20. Členské příspěvky

#### Usnesení ZM č. 11 – 20/2025

ZM schvaluje členské příspěvky města Krásná Lípa na rok 2025 do:

- 1) HSRD ve výši 5 000 Kč,
- 2) Euroregion NISA ve výši 29 936 Kč,
- 3) Euroregion LABE ve výši 16 835 Kč,
- 4) Destinační fond ve výši 32 349 Kč,
- 5) DMO Lužické a Žitavské hory ve výši 20 000 Kč,
- 6) MAS Český sever ve výši 500 Kč,
- 7) DSO Čisté Šluknovsko ve výši 158 096 Kč,

8) Svazek obcí v Národním parku České Švýcarsko ve výši 10 000 Kč,

9) Fond Hřebenovky ve výši 19 058 Kč,  
10) DSO Sever ve výši 23 569 Kč.

### 21. Diskuze členů ZM

#### Usnesení ZM č. 11 – 21/2025

ZM ukládá RM zabývat se těmito otázkami, které vyplynuly z diskuze členů ZM:  
- zřízení sportovní komise.

Jan Kolář, starosta  
Jana Drobečková, místostarostka



**Krásná Lípa**

Srdečně vás zveme na outdoorovou výstavu velkoformátových fotografií  
 Václava Sojky a textů Rostislava Křivánka s názvem

# „Neodcházím. Jen se měním.“

## Příběh lesa

**KRÁSNÁ LÍPA**  
 náměstí, před Domem Českého Švýcarska  
**1. 4. – 1. 5. 2025**

Výstava vypráví příběh smrkových lesů  
 v Českém Švýcarsku za posledních 100 let, od mniškové  
 kalamity ve 20. letech 20. století po současnost, nastiňuje  
 také budoucí vývoj ploch, na kterých se smrčiny donedávna  
 nacházely. Snímky jsou doplněné krátkými texty, včetně jejich  
 překladu do němčiny a angličtiny.

**www.npcs.cz**